



Pardubický
vínařský
půlmaraton

18.
ROČNÍK



MISTROVSTVÍ ČR
MUŽŮ A ŽEN V

PŮLMARATONU

13/4 2024

konané pod záštitou primátora statutárního města Pardubice Bc. Jana Nadrchala a hejtmána Pardubického kraje JUDr. Martina Netolického Ph.D., za finančního přispění statutárního města Pardubice a Pardubického kraje.



**POZOR, CIHELNA A STAVAŘOV
BUDOU UZAVŘENY!**

Smetanovo náměstí / Pardubice
Slavnostní zahájení 9:00
Start Lidového běhu Vaňka Vaňhy 9:15
Vyhlášení osmi nejpočetnějších škol 10:20
Start hlavního závodu 14:00

Vážení spoluobčané.

V sobotu 13. dubna 2024 se v Pardubicích poběží již 18. ročník Pardubického vínařského půlmaratonu. Tak, jako roky předchozí způsobí nejedno dopravní omezení. V době konání závodu nebude možný výjezd a vjezd vozidel do místní části Cihelna a Stavařov. **Oboustranně neprůjezdné budou ulice Studentská, Kunětická, K Rozvodně a K Cihelně, kudy povede trasa všech závodů. Tyto ulice budou uzavřeny v době od 10:30 h do 17:00 h a současně bude v těchto ulicích úplný nebo částečný zákaz parkování.** Proto je nutné si vozidla z těchto ulic na uvedenou dobu zaparkovat v jiných částech městského obvodu. Všechna tato dopravní omezení budou týden dopředu označena příslušnými dopravními značkami. Žádáme tímto obyvatele této městské části, aby si svůj případný odjezd z této lokality v sobotu 13. dubna 2024 naplánovali, tak aby stihli odjet do deseti hodin dopoledne. S bezproblémovým návratem prosím počítejte až okolo 17:00 h.

Pořadatelé této sportovní akce se dopředu omlouvají všem občanům, kterých se toto omezení dotkne a jsou přesvědčeni, že to občané přijmou s pochopením stejně, jako u ostatních významných sportovních akcí v městě Pardubice.

Pardubický vínařský půlmaraton je určen nejen vrcholovým sportovcům, ale i široké sportovní veřejnosti. Vedle samotného půlmaratonu si aktivní sportovci mohou zaběhnout závod na 10 kilometrů a ti méně zdatní Lidový běh Vaňka Vaňhy, kde každý účastník obdrží medaili. V průběhu dne se konají na dané trati pohárové závody tělesně postižených sportovců handbike a pohárový závod koloběžek, oboje na trati půlmaratonu.

Největší odměnou pro pořadatele by bylo, kdyby se celé sportovní akce občané zúčastnili, jako přímí účastníci nebo jako diváci. Start všech závodů je v ulici Jahnova a cíl na Pernštýnském náměstí. Zahájení celé sportovní akce je v 9:00 h u Východočeského divadla.

Za pořadatele
Míla Kalinová, ředitelka závodu

www.pardubickypulmaraton.cz / www.atletika.cz